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 Presidente: ANDERSON RAMOS SAGGIORATO 

 Secretária: MÁRCIA RAQUEL RODRIGUES PRESOTTO 
  

Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte às dezoito horas reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro, em Sessão Ordinária os 

nobres Vereadores: Anderson Ramos Saggiorato, Marcia Raquel Rodrigues Presotto, Claiton 

Ribeiro da Silva, Mariela Carla Rossetto, José Ivânes Moí Frizão, Claudemir Antonio Nunes 

Andriolli, Paulo Cesar Klein, Erivelton Eliseu Jahn, Adilson Castro Machado. Para a 

realização da 25ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte. Abertura: Em nome de Deus e 

das Leis Constituídas, o Presidente Vereador Anderson saudou a todos, agradeceu a presença 

do público e declarou aberta a presente Sessão. Em seguida solicitou a Vereadora Mariela a 

leitura de um trecho Bíblico. Dando início aos trabalhos o Presidente Vereador Anderson 

solicitou ao Secretário Vereadora Marcia a leitura da Ordem do dia. Em andamento pediu que 

fosse realizado a inscrição para o grande expediente: Vereadora Marcia, Vereador Paulo, 

Vereador Ivânes, Vereador Claiton, Vereadora Mariela, Vereador Claudemir, Vereador 

Anderson, Vereador Adilson, Vereador Erivelton. Após o Presidente solicitou a leitura da Ata 

nº 016/2020 da Sessão Ordinária do dia 08 de setembro de 2020.  O vereador José Ivanês 

pediu a suspensão da leitura da Ata, concedida pelo presidente. O Presidente coloca em 

discussão, em votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Após o Presidente solicitou a 

leitura da Ata nº 017/2020 da Sessão Ordinária do dia 16 de setembro de 2020. O vereador 

José Ivanês pediu a suspensão da leitura da Ata, concedida pelo presidente. O Presidente 

coloca em discussão, em votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Seguindo o 

Presidente solicitou a Secretária a leitura para análise, discussão e votação do Projeto de Lei 

nº 057/2020- Abre crédito Especial e Indica Recursos dentro do orçamento corrente.  

Justificativa: Senhor Presidente, Caros Vereadores: Apresentamos o presente projeto de Lei a 

fim de que seja analisado e aprovado pelos integrantes desta Colenda Casa Legislativa em 

regime de urgência urgentíssima. Trata-se de abertura de crédito no orçamento corrente para 

alocação das despesas com calçamento Urbano dos recursos do FINISA, uma vez que, por 



equívoco, a abertura de crédito existente contempla somente calçamento na área rural. Sendo 

o objetivo do presente, ao ensejo reiteramos nossos protestos da mais elevada estima e 

distinguida consideração. Atenciosamente. Edinaldo Rupolo Rossetto, Prefeito Municipal. 

Em seguida o presidente passa a palavra para a vereadora Marcia, a vereadora solicitou que o 

projeto ficasse na casa mais uma semana par ser analisado, por ser um projeto importante, e 

ser relatora da constituição e justiça, retornando a casa após a substituição da vereadora Rose. 

O presidente agradeceu as palavras da vereadora, em seguida passando a palavra para o 

vereador Claudemir. Onde pediu que fosse lido o parecer da comissão e justiça do referido 

projeto.  O presidente agradeceu as palavras do vereador, em seguida pediu a suspensão da 

cessão por cinco minutos para consulta do regimento interno. O presidente respondendo o 

questionamento do vereador Claudemir, o projeto chegou na casa no dia 20 de agosto, entrou 

na pauta dia 24 de agosto. Até o momento o presidente não recebeu o parecer, então passando 

a palavra para a vereadora Mariela para fazer o parecer. A vereadora comenta que como as 

sessões estavam acontecendo de maneira online e a câmara era aberto as sextas-feiras a tarde, 

onde por motivos de trabalhar nesse dia em Sarandi, não foi possível pegar o papel do parecer. 

Ele confirma que não fez o parecer do referido projeto pois estavam com dúvidas, nas quais 

foram sancionadas horas antes da sessão. Finalizou que faria o parecer em forma verbal e se 

possível, pediu para o presidente baixar o referido projeto. O presidente comenta que 

seguindo o regimento interno se não haver um parecer, não poderá colocar o projeto em 

votação. Em seguida o presidente passa a palavra para o vereador Claudemir, comenta que os 

vereadores deveriam conhecer o regimento interno, pois ter dúvidas sobre o projeto não tem 

nada a ver com a legalidade do projeto, por isso está acontecendo essa confusão. A comissão 

deve analisar se está tudo correto, fazer o parecer, e caso não queira aprovar o projeto depois 

seria só votar contra, comenta o vereador. Finalizou que devem segui o regimento interno pois 

já havia passado o prazo. O presidente agradeceu as palavras do vereador, se seguida 

passando a palavra para o vereador Adilson, pediu para que a vereadora fizesse o parecer de 

forma verbal para que o projeto seja votado. Pois sabe que o referido projeto é de suma 

importância para o município. O presidente agradeceu as palavras do vereador, em seguida 

passando a palavra para o vereador Claiton, acredita que não há dúvidas devido a regularidade 

do referido projeto, pediu para que o presidente suspende-se a sessão em alguns minutos para 



que a vereadora tivesse tempo para fazer o parecer e assim dando seguimento à o projeto. O 

presidente agradeceu as palavras do vereador, em seguida passando a palavra para a vereadora 

Marcia, comenta que devem parar de brincar com dinheiro público e falta de boca de lobo e 

encanamento nos calçamentos, pois a água das chuvas está acumulando e escoando para 

dentro das casas, onde na sessão anterior a vereadora já tinha alertado sobre esse problema e 

cobrado o prefeito, pois seria ele o responsável nessa parte. Então pediu para os vereadores 

analisarem com calma os projetos para não ficarem brincar com o dinheiro público. Finalizou 

dizendo que não vai fazer o parecer por ter retornado recentemente na casa. O presidente 

agradeceu as palavras da vereadora, em seguida passando a palavra para o vereador Paulo, 

onde comenta que não podem ficar travando projetos, porém também é dever de todos 

fiscalizar, foi chamado o engenheiro onde comentou que as ruas não estão concluídas, pois 

ainda havia mais coisas a serem feitas na questão da tubulação, em quanto as outras ruas estão 

em fase de preparação. Comentou que a obra saia de acordo como consta no contrato e é 

dever de todos os vereadores fiscalizar para que as obras sejam realizadas da forma correta. O 

presidente agradeceu as palavras do vereador, em seguida passando a palavra para o vereador 

Adilson, comenta que existe projetos executados e elaborados por um engenheiro civil, então 

o que está sendo executado é baseado no projeto, ou seja, não se pode cobrar da empresa o 

serviço que seria para o executivo fazer, ou seja, ou se faz um serviço ou se faz outra. O 

presidente agradece as palavras do vereador. Em seguida o presidente comenta que sem o 

parecer o referido projeto não irá a votação. Encerrando a discussão pois os vereadores estão 

puxando outros assuntos paralelos ao do projeto. Após o Presidente solicitou a de leitura do 

Projeto de Lei nº 058/2020- Dispõe sobre autorização de medidas excepcionais no âmbito 

dos contratos administrativos de prestação de serviços de transporte escolar em face da 

situação de emergência e estado de calamidade pública decorrentes do novo Coronavírus, no 

âmbito do Município de Novo Barreiro. Justificativa: Senhor Presidente, Ilustres Vereadores 

Municipais. Na oportunidade em que saudamos à Vossas Excelências, queremos por 

intermédio deste, solicitar a análise e a aprovação do incluso projeto de lei com urgência 

urgentíssima. Conforme é do conhecimento de Vossas Excelências, a pandemia do novo 

CORONAVIRUS causou grandes impactos sobre a vida das pessoas, sobre as atividades 

laborais das pessoas e sobre as atividades econômicas. Assim, alguns setores da economia 



sofreram impactos muito severos e tiveram, em função da pandemia, sua atividade econômica 

totalmente comprometida. Ademais, há que se ter presente, que ao retomar as atividades 

escolares, quando será necessário que este serviço esteja disponível. Desta forma, entendemos 

que, nos termos do parecer TCE-RS 02/2020, deve o Munícipio realizar algum adiantamento 

às empresas do serviço de transporte escolar, sob pena destas empresas se desmobilizarem 

(vender veículos, demitir funcionários, dedicar-se à outra atividade) prejudicando a educação 

municipal, quando da retomada das aulas, situação que já vem sendo aventada pelos órgãos 

técnicos do Estado do Rio Grande do Sul, conforme, certamente é do conhecimento dos 

nobres legisladores municipais. Sendo o objetivo deste, subscrevemo-nos atenciosamente. 

Edinaldo Rupolo Rossetto, Prefeito Municipal. O Presidente coloca em discussão, passando a 

palavra para o vereador José Ivanês, onde comenta que devem saber onde o dinheiro público 

seja destinado, para quais empresa vão receber esse dinheiro e que quantidade. O presidente 

agradece as palavras do vereador e comenta que foi um acordo com todos os vereadores, pois 

a maioria tinha a mesmas dúvidas, a de saber o montante do valor. O projeto ficara baixado 

para análise e espera uma resposta do executivo. O presidente passa a palavra para o vereador 

Claudemir,  comenta que tudo o que é feito é publicado no portal da transparência, contratos, 

licitações e finaliza comentando que não tem dúvidas nesse projeto, pois vai ser um 

adiantamento para que essas empresas paguem seus funcionários e outras despesas e depois 

em mediante ao controle de quilômetros rodados o valor será descontado futuramente. O 

presidente agradeceu as palavras do vereador. O projeto ficou baixado para análise. Após a 

Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 059/2020- Autoriza o Município a 

conceder incentivo para a empresa Bortolozzo & Nottar LTDA e dá outras providências. A 

vereadora Mariela pediu a dispensa da leitura de justificativa. O presidente passou em seguida 

a palavra para o vereador Claudemir. Comenta que aproximadamente dois anos estava atrás 

desse investimento com as pessoas ligadas a Aurora Alimentos. Pediu para seus colegas que 

votassem urgência esse projeto, já que todos aprovaram o financiamento junto ao FINISA e 

também comentou que todos aprovaram a aquisição da área, ou seja, precisaria só a assinatura 

do contrato para as obras começarem. O vereador falou que recebeu uma notificação dos 

investidores da Aurora que poderiam desistir e investir esse crechário em outro lugar. 

Finalizou explicando detalhadamente o retorno que iria retornar ao município e pedindo se 



alguém tivesse alguma dúvida que consultasse o vereador. O presidente agradeceu as palavras 

do vereador, em seguida passando a palavra para o vereador Paulo, onde sabe da importância 

desse projeto para o município, como membro da comissão da agricultura é totalmente 

favorável, entende  que esse projeto poderá aumentar a arrecadação para os próximos anos e 

frisa que esse terreno trata-se de uma concessão da área e não uma doação, que por ventura a 

empresa romper e não querer mais continuar, ela deverá que devolver toda a área de terra para 

o município. O presidente agradeceu as palavras do vereador, em seguida passando 

novamente a palavra para o vereador Claudemir, que complementa a fala do seu colega, 

comentando que existe várias consequências e que eles têm prazos para alocar os suínos. 

Finaliza seu comentário dizendo que não existe nenhum outro investimento que vai gerar 

tanto retorno em relação a questão de valor adicionado de ICMS no município. O presidente 

agradece as palavras do vereador, passando em seguida a palavra para o vereador Ivanês, 

comenta detalhes e valores do projeto e que o colega vereador havia falado que era um 

investimento da Aurora Alimentos e que agora seria outra empresa, um funcionário. Finaliza 

comentando que como o projeto chegou na data da sessão, eles iriam analisar com mais calma 

o referido projeto. O presidente agradeceu as palavras do vereador, passando em seguida a 

palavra para o vereador Claudemir, onde mais uma vez pede que se os colegas vereadores 

tiverem dúvidas sobre o referido projeto, que ele estava à disposição para sanar suas dúvidas e 

preocupações. Finalizou dizendo que esses investidores são dois médicos veterinários da 

Aurora Alimentos com dinheiro próprio deles e não do município. O presidente agradeceu as 

palavras do vereador Claudemir, passando sem seguida a palavra para o vereador Adilson, 

onde comenta que esse projeto vem caminhando a bastante tempo e que até mesmo participou 

de algumas reuniões juntamente com o pessoal que vem fazer esse investimento no município. 

Analisando o projeto o vereador comenta não ter dúvidas, que esse investimento só vem para 

somar, sendo assim totalmente favorável ao projeto. O presidente agradeceu as palavras do 

vereador. O presidente comenta como esclarecimento em virtude do pedido do vereador 

Claudemir, que se algum colega tiver alguma dúvida referente a esse projeto, pois na próxima 

sessão será votado. O vereador Claudemir finaliza dizendo estar a disposição e novamente 

esclareceu que essa aprovação deve ser com urgência devido aos pontos citados anteriormente 

pelo próprio vereador. O presidente agradeceu as palavras do vereador. Considerando que o 



presente projeto deu entrada na casa na data de hoje, tendo em vista o disposto no regimento 

interno, o presente projeto ficara baixado para análise. Após a Presidente solicitou a leitura do 

Projeto de Lei nº 060/2020- Abre crédito especial e indica recursos dentro do orçamento 

corrente. Justificativa: Senhor Presidente, Caros Vereadores: Apresentamos o presente projeto 

de Lei a fim de que seja analisado e aprovado pelos integrantes desta Colenda Casa 

Legislativa em regime de urgência. Trata-se de abertura de crédito no orçamento corrente para 

alocação das despesas para ampliação dos galpões da Secretaria Municipal de Obras. Sendo o 

objetivo do presente, ao ensejo reiteramos nossos protestos da mais elevada estima e 

distinguida consideração. Atenciosamente. Edinaldo Rupolo Rossetto, Prefeito Municipal.  

Considerando que o presente projeto deu entrada na casa na data de hoje, tendo em vista o 

disposto no regimento interno, o presente projeto ficara baixado para análise. O presidente 

passa para o GRANDE EXPEDIENTE: O presidente informa que por motivos de problemas 

no microfone da tribuna, os vereadores poderão se manifestar de seus próprios lugares. Com a 

palavra Vereadora Marcia, onde comenta estar retornando a câmara de vereadores, depois de 

ter ficado afastada. A vereadora comenta sobre o setembro amarelo, mês voltado ao combate 

ao suicídio. Fala da importância de ter pessoas próximas a nós para conversar, pois agora com 

esse problema da pandemia, do isolamento, isso influenciar n aumento de casos de suicídio. 

Com isso a vereador pede para cada um levar uma palavra de carrinho para as pessoas. 

Comentou também sobre o dia nacional da conscientização e divulgação da fibrose cística, 

pois existe casos no município. Comentou sobre a doença, seus sintomas e deixou um alerta 

para os pais cuidarem e ficarem alertas em relação aos seus filhos. Comentou também a 

importância de ter profissionais para ajudar e auxiliar as pessoas que tem essa e vários outras 

doenças no município. A vereadora também comentou sobre os calçamentos, deixou claro a 

quatro anos atrás, quando falou da importância do saneamento básico quando foram feitas as 

ruas da COHAB, tendo vários problemas até o atual momento. Comentou sobre o empréstimo 

para realização de calçamentos das ruas do município, onde todos os vereadores aprovaram, 

porem quando veio o projeto não tinha a equação da água da chuva, tais como tubulação, boca 

de lobo, etc. Através de uma conversa com o engenheiro, na qual o mesmo avisou o prefeito 

que precisava ser feito, onde ficou acertado que a prefeitura iria fazer essa parte. Finalizou seu 

comentário lamentando pela prefeitura ainda não ter feito esse serviço, pois as famílias e 



moradores estão reclamando da água da chuva que está invadindo suas casas e os impedirem 

de trafegar com segurança e também pelos calçamentos terem que ser quebrados para depois 

ser instalado a tubulação. O presidente agradeceu as palavras da vereadora. Em seguida, com 

a palavra vereador Paulo, onde comentou a respeito do Coronavírus (Covid-19), onde várias 

vezes os colegas vereadores fizeram alertas, mas infelizmente a cidade teve um grande 

número de casos e percas recorrentes a essa pandemia. Destacou sua preocupação, pois 

entende que a população ainda não está levando a sério essa doença, pediu então para toda 

população que se cuidem e não fiquem vulneráveis com essa pandemia. Finalizou 

parabenizando a equipe de funcionários da saúde pelo seu esforço e trabalho incansavelmente 

para atender toda a população do município. Sobre a questões das ruas, conversou com o 

engenheiro, cobrou dele algumas melhoras e irá continuar fiscalizando as demais ruas, pois 

cabe os vereadores fiscalizar e cobrar para as obras terem sempre um bom desempenho e 

qualidade. Também conta que conversou com o prefeito, na qual, garantiu que nos próximos 

dias será perfurado um poço artesiano nas imediações da comunidade que reside o Barzoto, 

Paulo Thiel, todos os moradores daquelas imediações. O presidente agradeceu a palavra do 

vereador, passando a palavra em seguida para o vereador Ivânes, onde comentou os 

problemas de saúde que as pessoas que tiveram Coronavírus estão passando. Pediu para as 

pessoas levarem a sério esse vírus, pois essa pandemia não é brincadeira. Sobre os 

calçamentos, comentou que as obras devem ser bem feitas, pois no futuro o município tende a 

crescer mais, tendo assim mais ruas, tendo assim que essas primeiras obras devem ser 

começadas e feitas da melhor maneira possível. O presidente agradeceu as palavras do 

vereador, em seguida passando a palavra para o vereador Claiton, onde comenta sobre o 

calçamento, que tem um projeto a 15 dias na casa e pelo regimento interno deveria ir a 

votação, comenta que quando presidente da Câmara de Vereadores criou o projeto vereador 

do bairro, onde tiveram algumas reuniões com a comunidade e pode perceber no olhar das 

pessoas a felicidade da realização de algumas obras e que quando aprovado o dinheiro do 

FINISA, onde esse projeto obedece todas as regras de licitação e obedecendo a Lei nº 866, se 

as pessoas pedirem o porquê da demora da realização desse projeto ou por obras estarem 

recém no começo, que os vereadores tenham a grandeza de explicar o real motivo do projeto 

estar ainda tramitando pela casa, pois em conversa com o engenheiro o vereador conta que ele 



explicou que a tubulação vai ser colocado, porém não necessariamente precisaria ser colocado 

antes. O presidente agradeceu as palavras do vereador, passando em seguida a apalavra para 

vereadora Mariela, onde pediu um espaço para rodar um vídeo sobre o alagamento de ruas do 

município. Após o vídeo a vereadora explica que foi chamada por moradores próximos ao 

acontecimento e também comenta que sobre a licitação da obra, onde os valores não se 

correspondiam, criando a dúvida se foi licitado 643,986,54 mil o porquê o valor da abertura 

de crédito veio maior. E que ela não está pra defender determinadas pessoas, mas sim a 

população, por isso, como fiscalizadores e por se tratar de dinheiro público é dever da 

vereadora tirar todas a dúvidas a respeito desse projeto. A vereadora cedeu uma parte para a 

vereadora Marcia, que explica que essa rua já está licitada e que nem ela e nem a colega 

vereadora está criticando ou falando mal do engenheiro. Finaliza dizendo que o executor é o 

prefeito e não o engenheiro. A vereadora Mariela retorna com a palavra e pede para as pessoas 

que tiverem duvidas que venham consultar as vereadoras. Comenta também sobre a falta de 

água que ocorre na cede, que não tem uma semana que não recebe uma mensagem de 

moradores sobre esse problema. Pediu para o prefeito analisar o porquê isso está ocorrendo, 

pois, as pessoas estão pagando as taxas, porém o que vem acontecendo é que nem um banho 

os moradores não conseguem tomar, devido à falta de água. O presidente agradece as palavras 

da vereador, passando em seguida a palavra para o vereador Claudemir, com relação a 

pandemia pediu para que as pessoas fiquem em alerta, pois ele já estava alertando a tempo 

sobre essa pandemia e pediu para as pessoas se conscientizar mais para os casos não 

aumentarem novamente. Comenta também que confia muito no pessoal da engenharia do 

município, pois sabe que eles estão todos os dias acompanhando. Comenta sobre o projeto 

que aparece que a questão do calçamento está virando um caos, foi realizado todos os 

procedimentos para que enfim o calçamento pudesse ser feito e agora o projeto vai ficar 

baixado. Finaliza comentando que confia no trabalho dos engenheiros e que não é possível 

que esteja tão errado assim a realização desse calçamento. Questionou os colegas vereadores 

se a empresa e os engenheiros realmente não sabem como fazer essas obras. Também 

comentou que os vereadores devem colaborar senão as coisas não vão andar e se realmente 

houvesse ou problema tão grave assim ele iria ser o primeiro a parar essas obras. Finalizou 

comentando que por motivos da pandemia existe umas autorizações para quem possui débitos 



com a procuradoria da fazenda nacional, existe a possibilidade de quitação ou parcelamento 

desses débitos com desconto excepcional. Pediu também para dar encaminhamento a questão 

dos problemas em relação ao cemitério municipal. O presidente agradeceu as palavras do 

vereador, passando em seguida a palavra para o vereador Adilson, onde comenta que ainda 

estão vivendo tempo de pandemia, fazendo um apelo para o comercio tomar os devidos 

cuidados e que algumas pessoas do município devem ter consciência usar mascaras para não 

acabar dando um novo surto, que isso não volte a acontecer, Também comentou a empresa 

Finger está voltando ao normal e abrindo vagas de emprego, então pessoas interessadas só 

comparecer na empresa que o pessoal está fazendo as inscrições. Sobre o calçamento o 

vereador está triste em ouvir comentários de colegas vereadores, principalmente pela 

vereadora Marcia, onde colocou que ele não havia lido o projeto, pois segundo ele o projeto 

está bem especificado e quem não havia lido e entendido era a vereadora. O presidente 

agradeceu as palavras do vereador. Nesse momento o presidente passa os trabalhos da casa 

para o vereador Ivanês. O vereador Ivanês passou a palavra para o vereador Anderson, onde 

comenta referente ao setembro roxo, onde também foi procurado por uma família para falar 

um pouco sobre a fibrose cística, uma doença rara, onde no município existe apenas um caso 

dessa doença. Consiste em uma doença genética e ainda sem cura e o tratamento começa 

desde o teste do pezinho. Então de modo a conscientizar para que as pessoas tomem cuidado, 

juntamente com o Coronavírus (COVID-19), pois essas pessoas não podem se infectar. O 

vareador pediu para a população se conscientizar, usar máscara e álcool gel. Gostaria então de 

fazer um pedido para o executivo, se possível deixar as luzes do trevo na cor roxa como forma 

de apoio a essas famílias. O vereador também comentou sobre os calçamentos, na qual 

parabenizou o trabalho da arquiteta em urbanismo e ao engenheiro cível pelos seus trabalhos e 

ao mesmo tempo faz um questionamento a respeito ao engenheiro, pois tem um engenheiro 

contratado e ele quase não o vê no município  e sabe que ele é o chefe dos demais e se tem 

alguém para ser cobrado seria esse engenheiro. Finalizou querendo saber os horários que esse 

engenheiro trabalha, pois o vereador enxerga muito pouco o mesmo trabalhando pelo 

município. O vereador Ivanês agradeceu as palavras do vereador Anderson, que passou a 

palavra novamente para o presidente. Em seguida espaço de líder para o vereador Claudemir, 

onde sugeriu para o presidente que fizesse uma comissão parlamentar para fazer a vistoria 



dessas obras, pois ficar debatendo e criticando não iria adiantar nada, a melhor solução seria 

vistoria e fazer um relatório no final sobre as situações das obras. O presidente agradeceu as 

palavras do vereador. Espaço de líder vereadora Marcia, onde comenta que quando foi feito o 

projeto do calçamento os engenheiros falaram com o executor, que seria o prefeito que teria 

que fazer o acuamento da água da chuva, que seria a tubulação. Segunda a vereadora o 

prefeito respondeu que não iria colocar na licitação, por que a prefeitura iria fazer antes de ser 

começado as ruas de calçamento. Finalizou que o Mauricio, Daniela e Douglas, são mandados 

pelo executivo, por quem executa realmente as obras. Ou seja, não são os engenheiros e nem a 

empresa os responsáveis, mas sim o prefeito. O prefeito agradeceu as palavras da vereadora. 

O presidente em resposta ao vereador Claudemir, irá encaminhar juntamente com a jurídica 

essa comissão para averiguar as obras. A respeito da comissão cimenteiro, o presidente está a 

um certo tempo esperando a resposta do prefeito que até agora não comentou nada. Espera 

que ele os comunique o quanto antes sobre os problemas que está relacionado a super lotação 

do cimenteiro. O presidente finalizou dizendo que vai entrará em contato novamente com o 

prefeito e que espera uma resposta positiva do executivo sobre o referido assunto. 

Encerramento: E não havendo mais nada a tratar o Presidente Vereador Anderson agradeceu 

a presença de todos e declarou encerada a presente sessão. E esta ata redigida pelo Assessor 

de Imprensa Yuri Andriolli que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, Secretária 

e demais Vereadores presentes. 
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